
 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 04/10/2022 
 
Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 
ΘΕΜΑ: «Συντήρηση-Αποκατάσταση 5ου ΓΕΛ Κατερίνης» 
 
Κύρια, κύριοι Υπουργοί, 
 
Εν όψει της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς, για πέμπτο συνεχές έτος οι συνεχείς 
εκκλήσεις της Διεύθυνσης του 5ου ΓΕΛ Κατερίνης, σχετικές με την αποκατάσταση των 
φθορών και ζημιών στο εν λόγω σχολικό κτήριο, παραμένουν άνευ ανταποκρίσεως από 
τις αρμόδιες υπηρεσίες. Από το 2017 έως και σήμερα, η Δ/νση του Σχολείου, με 
δεκάδες έγγραφα απευθυνόμενα προς αυτές, προσπαθεί να δώσει τις δέουσες λύσεις 
στη συσσωρευμένη υγρασία, στα κατεστραμμένα κουφώματα, στις ρηγματώσεις στην 
τοιχοποιία, στις αποκολλήσεις των επικαλύψεων, καθώς και στις γυμνές καλωδιώσεις. 
Κλιμάκια της Δ/νσης Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π. Ε. Πιερίας και Πολ. Μηχανικών 
του Παραρτήματος Πιερίας του ΤΕΕ Κ. Μακεδονίας, διενεργώντας αυτοψία στο σχολικό 
συγκρότημα - στις έγγραφές τους εκθέσεις - καταλήγουν στο συμπέρασμα της 
δημιουργίας «…ανθυγιεινής εστίας σε βάρος των μαθητών και καθηγητών αλλά 
και της Δημόσιας Υγείας γενικότερα και κίνδυνος για την ασφάλεια». 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται ο κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Προτίθεστε δια μέσω στοχευμένων ενεργειών σας να προχωρήσετε άμεσα στις 

εργασίες αποκατάστασης των βλαβών του 5ου ΓΕΛ Κατερίνης; 

2. Δεδομένης της διάδοσης της πληροφορίας δια τοπικών δημοσιευμάτων ότι απεστάλη 
σχετική μελέτη προ επτάμηνου από τον Δήμο Κατερίνης προς τις «Κτηριακές Υποδομές 
Α. Ε.», εποπτείας Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, για χρηματοδότηση των 
εργασιών αποκατάστασης των φθορών και συσσωρευμένων βλαβών στο 5ο ΓΕΛ 
Κατερίνης, πώς διατίθεται να διαχειριστεί το αίτημα του Δήμου Κατερίνης το εν λόγω 
Υπουργείο; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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